



致各新闻媒体

日本国岐阜县政府

2014年3月8日

## 冬之岐阜如仙如梦

——日本岐阜县“冬之岐阜”摄影分享交流会在沪举行

3月8日下午，日本岐阜县政府在徐汇区的大蔬无界素食馆举办了上海首届“冬之岐阜”摄影分享交流会。日本岐阜县政府上海事务所所长的谷口真里子女士出席了交流会。此外，刚刚结束岐阜个人旅行的摄影业内知名媒体——E摄会副会长姚张俊先生作为特别嘉宾为大家分享了他在岐阜的摄影心得，以个人亲身经历娓娓道出一个仙境般神秘梦幻的冬日里的日本岐阜县。



岐阜县位于日本的中部地区，县内群山绵延，清流蜿蜒，森林占全县总面积的五分之四



以上，是被清流和森林孕育着的钟灵毓秀之地。在岐阜县北部的飞驒地区耸立着御岳山、乘鞍岳、奥穗高岳等海拔超 3000 米，被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山，而南部的美浓地区有木曾三川（木曾川、长良川、揖斐川）流淌经浓尾平原，因此被誉为“飞山浓水”。岐阜县内以世界遗产白川乡为首，还有和丽江市是姐妹城市的高山市，以及日本三大名泉之一的下吕温泉等等诸多的景点。是能同时体会自然和历史之感的观光名地。同时，岐阜县与中国也有着极深的渊源，日本 47 个都道府县中唯一一个地名来源于中国的便是岐阜县了。当年，战国武将织田信长将城下町的井之口村改名为岐阜，取自中国古代周文王建立了八百年太平基业的“岐山”之“岐”，学问之祖孔子的出生地“曲阜”之“阜”，以求天下太平和学识渊博，并以此作为统一天下的据点，使之闻名全国。



人生中的每次旅行不可能都做到值得追忆、耐人回味。但“冬之岐阜”之行无疑必将成为我们的心灵之旅。皑皑的白雪令岐阜成为更加美轮美奂的冰雪世界。来到岐阜不仅可以徜徉童话梦境般的世界遗产——白川乡；也可以乘坐日本唯一的双层缆车——新穗高缆车游弋山间，将被美誉为“日本阿尔卑斯山脉”的奥飞驒奇景尽收眼底；更可以在厚厚的积雪中尽情享受滑雪的乐趣；一天的玩耍后还可以尝试日本三大温泉之一的下吕温泉来放松身心。除此之外，飞驒的绵延群山、美浓的清澈河水、再辅以日本的传统以及日本人对美的终极性的探求，跟随大自然的脚步，听从内心的声音，孕育着清流与森林之国——岐阜定会给我们带来不一样的旅游体验。活动现场不仅为参会者准备了可口的点心，关于岐阜的问答环节中更为大家准备了岐阜特色的精美纪念品。这让我们在上海抢先领略一番岐阜的独特味道。

旅游的最大满足感应该是来源于旅行结束后和他人的分享中。然而对于未曾身临其境的



人而言，最大的享受便是聆听别人分享时感受的快乐。为此日本岐阜县特邀了刚从岐阜县完成个人旅游的摄影业内知名媒体——E 摄会副会长姚张俊先生给大家讲述他的岐阜心得。

为了让更多的中国游客认识和了解岐阜县，岐阜县旅游官网以及新浪微博一直在更新内容。去年岐阜县还专门开通了微信。喜欢岐阜的朋友们可以关注微博(<http://weibo.com/gifu>)、微信 (ID: GIFU-JAPAN)，获得关于岐阜的第一手信息。

岐阜县本次召开的“冬之岐阜”摄影分享交流会，不但拉近了岐阜县与摄影爱好者之间的距离，也通过摄影爱好者的相机传达出岐阜县不同寻常的冬日美景。丰富的内容令参会者仿佛身临“冬之岐阜”的皑皑雪景之境，对岐阜冬天的童话梦境产生了无限遐想。



岐阜县距离上海非常近，相信在上海居住的人都十分向往岐阜县的如童话梦境般的皑皑白雪、壮秀山河、新鲜空气和颇具当地特色的美食。岐阜县希望通过这样的活动让更多的中国人了解岐阜、喜欢岐阜、亲临岐阜。更希望越来越多的人能将耳中的岐阜变成自己眼中的岐阜、脚下的岐阜，亲身去感受体验“冬之岐阜”的魅力。

---

#### 详情垂询

日本岐阜县政府 公关代理

共同拓信公关顾问（上海）有限公司

地 址：上海市黄浦区西藏中路 728 号 美欣大厦 16 楼 E-H 座

Tel: 021-5308-1666 Fax: 021-5308-7667